
Vážení hokejoví přátelé,

do Vaší e-mailové schránky se právě dostalo první číslo elektronického zpravodaje HC Energie Karlovy Vary. Jeho
cílem je poskytnout Vám, nejvěrnějším energetikům, ty nejčerstvější informace z Vašeho hokejového klubu. Rádi
bychom Vám touto cestou přinášeli zprávy o všem důležitém, co se v rodině HC Energie v uplynulém období událo,
jací soupeři si na nás brousí zuby a pokusíme se Vám zprostředkovat i pohled pod pokličku hokejového hrnce. Velkou
pozornost bychom rádi věnovali i naší hokejové mládeži. Hlavním zdrojem informací pro tento magazín jsou webové
stránky www.hokejkv.cz, vždy se Vám ale pokusíme na stránkách Newsletters přinést i něco navíc.

A jelikož první číslo vychází v polovině prázdnin, kdy už se všechny karlovarské týmy pomalu chystají vyrazit na led,
přinášíme Vám názory na dosavadní průběh letní přípravy z pohledu trenérů nejsledovanějších kategorií. Z trochu
nezvyklého pohledu Vám představíme jednu z opor prvního týmu a podíváme se také na to, jak jste trávili přípravné
období Vy, hokejoví fanoušci.

Velký rozhovor s Josefem Palečkem: První týdny v Karlových Varech
První měsíc u mužstva HC Energie má za sebou Josef Paleček, který
ve funkci hlavního trenéra A - týmu nahradil Zdeňka Veneru. „Dostal
jsem od pana Vaňka sms zprávu s nabídkou trénování ve Varech. Pak
jsme se telefonicky spojili a ta domluva byla velice rychlá. Nechal jsem
si asi jen dva dny na rozmyšlenou, protože jsem to ještě potřeboval
zkonzultovat s rodinou. Vše proběhlo rychle a bez problémů,“
vzpomíná v úvodu našeho povídání na nezvyklý start svého angažmá
u Energie. V druhé části rozhovoru jsme se zaměřili především na

probíhající suchou přípravu, dotkli jsme se i koučových představ o doplnění kádru. celý text

Následující utkání

KVA – CEB 
čtvrtek 31. 7. 08

(17:00)

KVA – UNL
úterý 5. 8. 08

(18:00)

CHM – KVA
čtvrtek 7. 8. 08

(17:30)

Kompletní rozpis

Pro permanentkáře

Věděli jste, že se po předložení své
permanentky máte nárok až na
třicetiprocentní slevu v PNEUCENTRU
JANEČEK?

Slevy získáte i u dalších partnerů

Karlovarský vzestup je úžasný, říká nový trenér juniorů Jiří Neubauer

Karlovarští junioři letos na jaře dokráčeli k historickému úspěchu v podobě mistrovského
titulu. Klíčové osobnosti zlatého týmu ovšem postoupily o kategorii výše mezi muže a
k prvnímu karlovarskému výběru se posunul také kouč Antonik. Nesnadnou úlohu u kormidla nejsledovanější
mládežnické kategorie nyní převzal zkušený trenér Jiří Neubauer. Jako výborný obránce vybojoval dva ligové tituly a
z mistrovství světa 1974 si přivezl stříbrnou medaili. Nyní jej po dlouhých letech strávených v zahraničí čeká další
velká výzva. celý text

Trenér Mlejnek si užil malé Nagano a v létě vyrazil s dorostem i na box

Přestože karlovarští dorostenci v uplynulé sezóně trochu smolně vypadli z 
vyřazovacích bojů už v prvním kole, je čtvrté místo po základní části, výborné 
individuální výkony i skvělá parta pro budoucnost karlovarského hokeje 
skutečným příslibem. Mladé hokejové naděje ukončily ve čtvrtek pod vedením
hlavního trenéra Karla Mlejnka suchou část letní přípravy. Využili jsme tedy 
ideální chvilku a v následujícím článku Vám přinášíme dojmy mladého kouče z uplynulé sezóny a přípravného 
období nebo první pocity ze spolupráce s novým asistentem Jaromírem Kverkou. celý text

Jste věrní energetici? Máme pro Vás spoustu výhod! Permanentky v prodeji
Užili jste si letošní play off dosyta? A už se těšíte na novou sezónu stejně jako my? V tom 
případě neváhejte a zajistěte si permanentní vstupenku na extraligový ročník 2008/09 už 
nyní! A protože jste nám byli ve stříbrném tažení tou pravou oporou, máme pro Vás 
připravenu spoustu překvapení a výhod. Při zakoupení permanentky získáte sezónní 
vstupenku za zvýhodněnou cenu, vstupné na přípravná utkání zdarma, předkupní právo 
na vstupenky pro play off, účast v bonusových soutěžích, slevu na nákup knihy Lední hokej 
ve městě horkých pramenů a nebo také možnost zvýhodněných nákupů u našich 
partnerů! Prvních sto držitelů permanentek k stání obdrží pozornost od klubu HC Energie 
a O2 – přednabitou O2 TXT kartu. A to nejlepší na konec. Zapojením se do věrnostního 
programu v sezóně 2008/09 získáte předkupní právo na pořízení permanentní vstupenky 
na Vámi vybrané místo v nové aréně pro extraligový ročník 2009/10! více informací

Zpovědnice

Nahlédněte do 
soukromí 

extraligového 
rekordmana 

Josefa Řezníčka

Hvězdy Energie se neúnavně podepisovaly
Přestože karlovarští hokejisté stále pilně trénují na nový extraligový
ročník, našli si v nabitém programu čas i na své nejvěrnější fanoušky. V
rámci výstavy FOR ARCH se na velké autogramiádě podepisovali davům
příznivců více než hodinu. Největší zájem o podpis či společnou fotografii
si užíval brankář Lukáš Mensator, nakonec se přišli fanouškům představit
i všichni tři noví trenéři. Fotografie z povedené akce si můžete

prohlédnout ve fotogalerii.

Foto týdne

Slavnostní večeře zlatých karlovarských 
juniorů  

Více z fotogalerie
Fanoušci Energie si zpříjemnili čekání na sezónu fotbalovým
turnajem
Koncem školního roku uspořádali fanoušci hokejové Energie na hřišti v Královském Poříčí turnaj ve fotbale. Bojovné 
klání zabralo oba dva dny a na konci se z poháru mohli radovat hráči týmu Rudá Hvězda. Vedle výborné atmosféry 
nechybělo ani vyhlašování nejlepších hráčů turnaje. Fotografie z nezapomenutelného víkendu naleznete fotogalerii. 
celý text
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